
 Liceului, organizate în fiecare an în luna noiembrie, oferă elevilor 

și cadrelor didactice, prilejul de a sărbători cultura și arta.  

În cadrul Simpozionului intitulat ”Frumusețea graiului românesc 

și a locurilor străbune”, elevii, coordonați de dascălii lor au făcut o 

incursiune în literatură, recitând poezii și interpretând opere ale unor scriitori 

români îndrăgiți. 

 Directorul liceului, prof. Rus Anca –Crina și membrii comisiei de limba și 

literatura română: director adj. prof. China Maria, prof. Covaci Georgiana, prof. 

Marcu Melinda și prof. Tohătan Anica, le-au insuflat elevilor bucuria lecturii, 

îndrumându-i să interpreteze și să înteleagă mesajul unei opere literare, astfel 

încât aceștia au reușit să realizeze un adevărat spectacol pentru cei prezenți la 

simpozion.  

 Personajele din ”Cărțile cu Apolodor” de Gellu 

Naum, cărora elevii le-au dat viață, i-au introdus pe 

spectatori în minunata lume a circului, a copilăriei și 

a veseliei. Frumusețea fetei de la țară, duioșia 

mamei, dar și conflictul dintre tinerele din spațiul 

rural, evidențiate în poeziile lui George Coșbuc, au 

fost transmise cu multă gingășie și dăruire de către 

elevi. Personajul Chirița, din opera lui Vasile 

Alecsandri a transmis buna dispoziție prin comicul de situație și de limbaj. De 

asemenea, spectatorii au avut ocazia să intre în lumea romantică, ghidați de 

”Luceafărul” poetului Mihai Eminescu. 

Atmosfera de vis a fost întregită de vocile melodioase ale elevilor din corul 

”Voci Maramureșene”, care sub îndrumarea d-nei prof. Botiș Sorina, au transmis 

iubirea de neam și de patrie, dar și bucuria nașterii Domnului Iisus Hristos, aducând 

liniștea sufletească și pacea interioară tuturor participanților. 

Elevii liceului au demonstrat că tradițiile și obiceiurile străvechi sunt încă vii, 

păstrându-le și transmițându-le cu multă bucurie, arătând că iubesc graiul românesc 

și locurile străbune.  

  
 

Elogiu graiului străbun 

Profesor Covaci Georgiana 


